

政闻速递

■ 昨日下午,中石化集团公司总经理、中石化股份公司总裁王天普带领中石化相关负责人来洛,重点考察中石化洛阳分公司生产经营、项目建设等情况。副市长陈雪枫,省发改委副主任、省能源规划建设局局长常建华等一同来洛。市领导毛万春、李柳身、宋殿宇、李胜平等陪同考察。

■ 总投资30亿元的国机重工(洛阳)产业园项目昨日开工建设。市委副书记、代市长李柳身出席开工仪式并宣布开工。中国机械工业集团有限公司副总裁刘大功,市领导宋殿宇、陈向平、石海钦、李良龙参加开工仪式。

■ 昨日,全国、全省冬春农田水利基本建设电视电话会议相继召开,动员部署今冬明春农田水利基本建设工作,我市收听收看了会议。市委副书记、市纪委书记刘应安,市委常委田金钢等参加会议。

■ 昨日上午,市委副书记、市纪委书记刘应安带领相关部门负责人,就市政工程建设工作进行调研,协调解决工程推进中遇到的问题。副市长谭建忠等一同调研。

■ 昨日从市国税局获悉,今年前三季度,我市国税缴纳超亿元的企业达17家,较去年同期增加8家。其中,中国石化洛阳分公司税收占全市消费税、增值税和所得税等“三税”总量的36.1%。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

市行政服务中心出台措施提升服务效率

繁忙窗口独立叫号大厅设咨询服务台

□记者 闫卫利

本报讯 近日,记者在市行政服务中心大厅看到:咨询服务台前,一名咨询员正在为办事群众讲解办理业务的程序,帮群众查看所带材料是否完备;原本一直拥挤忙碌的房管、契税窗口前,变得井然有序。这些变化缘于市行政服务中心采取的一系列新措施。

为提高服务效率,节约办理业务群众的时间,市行政服务大厅近日开通了新的叫号服务系统,对业务比较繁忙的房管、契税、工商、国土等4个窗口各自单独设立叫号系统。

此前,大厅内统一使用一个叫号服务系统,群众要集中排队取号,各窗口统一使用一套排号次序,按次序再分散到各个窗口办理业务。这种共用叫号系统,使前来办理业务的群众只知道几个窗口办业务人的总数,无法知晓自己要办理业务的窗口排队人数。

新的叫号服务系统开通后,4个业务量比较大的窗口开始实行各自独立的叫号系统,各窗口互不干扰,独立排号。群众可直接到取号处,选择自己所需的业务窗口,排队人数一目了然,等待时间心中有数。

此外,行政服务大厅还专设两个便民服务台,不仅张贴着各种业务的办理流程、所需材料等便民信息,而且安排咨询员为群众答疑解惑。

业务咨询员首先会询问群众要办理的业务类型,查看办事群众手中掌握的材料。如果材料齐全,就提醒对方取号排队;如果材料缺失,会建议对方补齐材料再来。这为窗口业务人员大大节省了审核材料的时间,群众也免去排长队却办不成事的烦恼。

牡丹文化节再获殊荣 跻身2011年全国“最具国际影响力节庆”

□记者 石蕴璞 通讯员 樊辉

本报讯 昨日,记者从市花会办获悉,在由中国人类学民族学研究会、国际节庆协会主办的“2011优秀民族节庆”推选活动中,中国洛阳牡丹文化节被评为“最具国际影响力节庆”。

“2011优秀民族节庆”推选活动旨在打造中国节庆品牌,推动中国优秀节庆走向世界,提升中国的文化软实力。活动面向全国56个民族的节庆,秉承“权威、科学、全面、公正”的原则,通过节庆自荐、公众投票、媒体推选、专家评审的方式,评出当年的优秀节庆。经国际节庆协会的授权,推选出的优秀民族节庆将直接参评国际节庆协会“IFEA国际节庆奖”。

中国洛阳牡丹文化节得到一致好评,从报名参赛的400多个节庆中脱颖而出,与潍坊国际风筝会、中国国际茉莉花文化节等10个节庆共同荣获“最具国际影响力节庆”奖。